
  

 

 

D25133-BR_TIPO10 / D25133-B2_TIPO10 
MARTELETE SDS PLUS 800W + KITBOX 127 / 220V  

 

 

 

ATENÇÃO: NA ÚLTIMA 
PÁGINA POSSUI UMA 
NOTA DE REPARO 
IMPORTANTE. 



  

 

 

D25133-BR_TIPO10 / D25133-B2_TIPO10 
MARTELETE SDS PLUS 800W + KITBOX 127 / 220V  

 

 

 



  

 

 

 

D25133-BR_TIPO10 / D25133-B2_TIPO10 
MARTELETE SDS PLUS 800W + KITBOX 127 / 220V  

NOTA DE REPARO 
Este produto passou por algumas alterações para melhoria de qualidade. Caso seu produto tenha identificação de que foi 
fabricado antes da data WK15 2021 e precisar trocar alguma das peças indicadas no desenho abaixo, você deve solicitar o 
conjunto completo para trocar todas as peças, pois não são intercambiáveis com as antigas.  

Caso seu produto tenha o código de fabricação posterior a WK15 2021, não necessita trocar pelo conjunto. 

 
 

 
 
 

 

 



Posição Peça Referência Type Qtde

 1  N325879  PARAFUSO M4 X 42mm T20 ACO Tipo 10  1

 2  323489-00  PROTETOR Tipo 10  1

 3  579212-00  ANEL TRAVA Tipo 10  1

 4  NA073152  COLAR Tipo 10  1

 4  N720573  COLAR Tipo 10  1

 5  583890-00  ESFERA 7mm Tipo 10  1

 6  578387-00  RETENTOR DA ESFERA Tipo 10  1

 7  871690  MOLA CONICA Tipo 10  1

 8  N417731  CONJ. CAIXA ENGRENAGEM Tipo 10  1

 9  330065-16  PARAFUSO M4 X 45MM T20ACO Tipo 10  1

 10  N496180  RETENTOR 28x36x4,5 Tipo 10  1

 11  N020023  ROLAMENTO DE AGULHAS 28,9mm X 31,1 Tipo 10  1

 13  1005788-00  ARRUELA 40X28.13X2mm Tipo 10  1

 ARRUELA

Mudou para: N899980

 17  N899980  ARRUELA Tipo 10  1

 18  N264677  MOLA Tipo 10  1

 19  NA014716  ACOPLADOR Tipo 10  1

 ACOPLADOR

Mudou para: NA014716

 ENGRENAGEM 44 DENTES

Mudou para: NA012069

 20  NA012069  ENGRENAGEM 44 DENTES Tipo 10  1

 21  N869110  ANEL TRAVA Tipo 10  1

 ANEL TRAVA

Mudou para: N406151

 ANEL TRAVA

Mudou para: N869110

 22  N394276  ANEL ORING 13X4mm Tipo 10  1

 23  N470388  GUIA Tipo 10  1

 24  N325042  PERCUSSOR Tipo 10  1

 PERCUSSOR

Mudou para: N325042

 ARRUELA DE BORRACHA

Mudou para: 580990-00

 25  580990-00  ANEL O RING 16,4X9,7X4 Tipo 10  1

 26  N531681  BUCHA Tipo 10  1

 21  N406151 Tipo 10  1

 25  1005808-00

 N417744 Tipo 10  1

Tipo 10  1

 21  N504141 Tipo 10  1

 17  589350-00 Tipo 10  1

 19  N417735 Tipo 10  1

 24

 20  N417737 Tipo 10  1



 25  580990-00  ANEL O RING 16,4X9,7X4 Tipo 10  1

 26  N531681  BUCHA Tipo 10  1

 27  N294259  ANEL TRAVA 2X24.8mm Tipo 10  1

 28  N267565  ANEL30.90X26.97X2.5mm Tipo 10  1

 29  N417745  PLACA DE APOIO Tipo 10  1

 32  N264642  ANEL ORING 14X3mm Tipo 10  1

 33  N425231  PISTAO OCO Tipo 10  1

 34  1005842-00  ARRUELA EM FORMA DE U Tipo 10  1

 35  N325041  PIVO Tipo 10  1

 36  N495931  CAIXA DE COMPRESSAO Tipo 10  1

 37  N264673  ANEL ORING 22X2mm Tipo 10  1

 38  N418018  CONJ. EIXO E PINHAO Tipo 10  1

 44  1005844-00  ARRUELA Tipo 10  1

 45  N264672  ANEL ORING 64X4mm Tipo 10  1

 46  N417853  LUVA Tipo 10  1

 47  N417859  ENGRENAGEM 12 DENTES Tipo 10  1

 48  1005812-00  FELTRO DE VEDACAO Tipo 10  2

 49  324006-14  PARAFUSO Tipo 10  1

 50  324006-15  PARAFUSO Tipo 10  3

 51  N493869  PLACA LATERAL Tipo 10  1

 52  1005795-00  MOLA Tipo 10  1

 55  N091381-00  ANEL ORING 18X2 Tipo 10  1

 61  N489765  CONJUNTO ESTATOR/CAIXA DE CAMPO Tipo 10  1

 65  N554533  ARRUELA 17.5X8X1mm Tipo 10  1

 ARRUELA 17.5X8X1mm

Mudou para: N554533

 66  1005895-00  ROLAMENTO DE ESFERAS607LUT CW CHINA Tipo 10  1

 67  N110359  ROLAMENTO 608LHT 8MM X22MM X 7MM Tipo 10  1

 68  N344965  DEFLETOR Tipo 10  1

 69  N012971  CALCO DE BORRACHA Tipo 10  2

 70  N442577  BUCHA CAPA DOROLAMENTO 607LUT CW Tipo 10  1
 71  1005865-00  PROTETOR DO ROLAMENTO Tipo 10  1
 72  1005894-00  TRAVA DO ROLAMENTO Tipo 10  1
 73  N418034  CONJ PORTA ESCOVA EESCOVAS DE CARVAO 127V Tipo 10  1
 77  N418050  PAR DE ESCOVA DECARVAO 127V Tipo 10  1
 78  1005896-00  CONJ.MANGO LATERAL D25133 Tipo 10  1
 79  798846-02  PROFUNDIMETRO Tipo 10  1
 84  N086775  PARAFUSO M3.12 X 8MM T10ACO Tipo 10  2
 85  N612750  CONJ.EMPUNHADURA D25133 Tipo 10  1

 CHAVE ELETRICA D25133 120V "SC"
Mudou para: N543842

 88  N543842  CHAVE ELETRICA D25133 120V TNING "SC" Tipo 10  1
 90  329301-00  PRESILHA DO CABO ELETR.DW300 Tipo 10  1

 88  N116840 Tipo 10  1

 65  N245239 Tipo 10  1



Mudou para: N543842
 88  N543842  CHAVE ELETRICA D25133 120V TNING "SC" Tipo 10  1
 90  329301-00  PRESILHA DO CABO ELETR.DW300 Tipo 10  1
 91  N639707  CABO ELETRICO D25133 "SC" Tipo 10  1
 92  330005-01  PROTETOR DO CABOELETRICO Tipo 10  1
 93  330065-08  PARAFUSO M4 X 18MM T20ACO Tipo 10  5
 94  N425379  LIDE AZUL 155mm D25133K Tipo 10  1
 95  1005879-01  LIDE VERMELHO 155mm D25133K Tipo 10  1
 97  N476832  PARAFUSO M4X35 T20 Tipo 10  1

 CONJ. EIXO PORTA FERRAM.
Mudou para: NA098108

 100  NA098108  CONJ. EIXO PORTA FERRAM. Tipo 10  1
 101  N417861  CONJ. SELETOR Tipo 10  1
 102  N418035  EMBOLO Tipo 10  1
 103  N566903  CONJ. ROTOR 127V Tipo 10  1
 105  N715807  ETIQ. ESPECIFICACAO D25133-BR Tipo 10  1
 200  NA015421  CONJ. EIXO E EMBREAGEMSDS Tipo 10  1
 800  870889-02  TUBO DE GRAXA 90gRENOLIT PARAGON Tipo 10  1
 801  487130-04  SACHE DE GRAXA 10g Tipo 10  1
 846  N418466  CONJ. REPAROS 127V Tipo 10  1

 100  NA012070 Tipo 10  1


